

શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર : શિવાલયો હર-હર મહાદેવના નાદથી ગુંજી ઉઠ્યા

વહેલી સવારથી જ શિવમંદિરોમાં શિવભક્તોનું ઘોડાપુર જોવા મળ્યું હતું : શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર અને એકાદશી હોવાથી મંદિરોમાં સૌથી વધુ ભીડ



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સોમવારને ભગવાન શિવનો દિવસ માનવામાં આવે છે અને શ્રાવણનો મહિનો ભગવાન શિવનો પ્રિય મહિનો હોવાને કારણે શિવભક્તો ખાસ કરીને શ્રાવણના સોમવારે ભગવાન શિવની પૂજા કરે છે ત્યારે ગાંધીનગરમાં શિવ મંદિરોમાં છેલ્લા સોમવારે વહેલી સવારથી હર હર મહાદેવના નાદથી શિવાલયો ગુંજી ઉઠ્યા હતા. શિવાલયોમાં શ્રાવણના સોમવારે સૌથી વધારે શિવલિંગ ભગવાન શંકરનું

એવું મંગલમય રૂપ છે જેના પર અભિષેક કરવાથી મનુષ્યોના કરોડો જન્મના પાપ નષ્ટ થઈ જાય છે. શ્રાવણ માસમાં મંદિરો ધૂન-ભજન-કીર્તન, મંત્ર-જાપથી ગુંજી ઉઠ્યા અને શિવજીના મંદિરોમાં ભગવાન ઉપર પંચામૃતથી અભિષેક કરવામાં આવ્યો, યજ્ઞો દ્વારા આહુતિઓ અપાઈ. શ્રાવણના છેલ્લા સોમવારે ભગવાન શિવજીના શિવાલયોમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. સોમવારે અજ્ઞ એકાદશીનું

ભાવિકોએ વ્રત કર્યું હતું. અનેક ભાવિકોએ શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે એકટાણુ કે ઉપવાસ કર્યા હતા. એક જ દિવસે ભાવિકોને એકાદશી તેમજ સોમવાર નિમિત્તે બમણું પુણ્ય મેળવવાનો લાભ મળ્યો હતો. સોમવાર અને શ્રાવણ મહિનાની પૂર્ણાહુતિનો અનોખો સંયોગ જોવા મળ્યો હતો. શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોના શિવાલયોમાં શિવલિંગને વિવિધ શણગાર કરાયો હતો. શિવમંદિરોને પણ શણગારવામાં આવ્યા હતા. શહેરમાં સમગ્ર વાતાવરણ શિવમય બન્યું હતું. બે વર્ષ બાદ શિવભક્તોને મંદિરોમાં જઈને શિવજીની ભક્તિમાં લીન થવાનો લ્હાવો મળ્યો હતો. શિવજીના શિવલિંગ પર અભિષેક કરવાનો લ્હાવો મળ્યો જેથી ભક્તોએ આ વર્ષ ઉત્સાહપૂર્વક શિવજીનું આરાધના અને દર્શનનો લ્હાવો લીધો. શહેરમાં પંચદેવ મંદિર, ધોળેશ્વર મહાદેવ, વૈજનાથ મહાદેવ, વાસણિયા મહાદેવ સહિતના મંદિરોમાં ભક્તોનું ઘોડાપુર જામ્યું હતું.

જિલ્લામાં ૧૫ હજાર મતદારોની આધારકાર્ડ સાથે નામ લીંક કરવા અરજી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ નબળો પ્રતિસાદ ગાંધીનગર(૬) અને ગાંધીનગર(૬) અને માણસામાંથી જોવા મળ્યો છે. નામ કમી કરવા માટે ૧૪૮૮ અરજીઓ અને નામમાં તેમજ વિસ્તારમાં થયેલા ફેરફારના સુધારા માટે ૧૫ હજાર કરતાં વધુ આધારકાર્ડ સાથે લીંક કરવા માટેની અરજીઓ તંત્રને આપી છે. મતદારકાર્ડને આધાર સાથે લીંક કરવાનું

રાજકીય પક્ષો માટે આજે ખાસ મોકપોલ યોજાશે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા રાજકીય પક્ષો માટે મોકપોલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વાવોલ ખાતેના વેરહાઉસ ખાતે રાજકીય પક્ષો માટે યોજાયેલ મોકપોલની તૈયારીઓ ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી છે. ઈવીએમના ફર્સ્ટ લેવેલ ચેકિંગ બાદ પ્રથમવાર રાજકીય પક્ષો માટે આ મોકપોલ યોજાઈ રહ્યું છે. આ મોકપોલ માટે તંત્ર દ્વારા તમામ રાજકીય પક્ષોને ખાસ નિમંત્રણ પણ મોકલી આપવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લામાં ઈવીએમનું ફર્સ્ટ લેવેલ ચેકિંગ ૧લી ઓગષ્ટથી ૧૫ ઓગષ્ટ દરમિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. પર્વો અને રજાઓ પૂર્ણ થતાં જ હવે મોકપોલની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. માટે ૨૨૦૦ જેટલી અરજીઓ તંત્રને મળી છે. ગઈકાલે યોજાયેલ ખાસ ચૂંબેશમાં જિલ્લાતંત્રને ૨૩ હજારથી વધુ અરજીઓ મળી હતી. ગઈકાલની ચૂંબેશને મળેલા સારા પ્રતિસાદને પગલે તંત્રએ પણ હવે ચોકસાઈ સાથે આગળ વધવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

જુના સચિવાલયમાં વિકલાંગો માટે નવી પાંચ લીફ્ટ મુકવામાં આવશે

એક બ્લોકમાંથી બીજા બ્લોકને જોડતા પેસેજ અને લીફ્ટની સુવિધાના આધારે વિકલાંગો માટે તમામ બ્લોકમાં અવરજવર કરવાનું સરળ રહેશે

ગાંધીનગર તા ૨૨ જુના સચિવાલયમાં વિકલાંગોને અનુલક્ષી આગામી દિવસોમાં નવી પાંચ લીફ્ટ મુકવામાં આવશે. આ દરેક લીફ્ટ બે બ્લોક સાથે જોડાશે જ્યારે બે બ્લોક વચ્ચે એક એ મુજબ લીફ્ટની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ વ્યવસ્થાને અનુલક્ષી ત્રણ લીફ્ટ મુકવામાં આવી હતી જ્યારે નવા આયોજન મુજબ જુના સચિવાલયમાં લીફ્ટ મુકવા માટે ૩.૧૩ કરોડનો ખર્ચ કરાશે. નગરની સરકારી કચેરીઓના બિલ્ડિંગોને પણ તબક્કાવાર અદ્યતન બનાવામાં

આવી રહ્યા છે. શહેરના જુના અને કંગાળ સરકારી આવાસો તોડીને નવા બનાવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે સરકારી કચેરીઓની વર્ષો જુની ઓળખ બદલાઈ રહી છે. ટેકનોલોજીથી સજ્જ કચેરીઓમાં અદ્યતન સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવી રહી છે. શહેરના જુના આ સચિવાલયમાં એકબાજુ નવા બ્લોક બનાવવા માટે પણ આયોજન કરાયું છે. જ્યારે હાલ વર્ષો જુના આ બ્લોકમાં અન્ય કચેરીઓની તૈયાર સુવિધા નથી જ્યારે હવે નવી લીફ્ટ મુકવા માટે આયોજન કરાયું છે. સરકારી કચેરીઓમાં વિકલાંગો પણ સરળતાથી અવરજવર કરી શકે તે માટે બિલ્ડિંગની શરૂઆતમાં રેમ્પ પણ બનાવવામાં આવે છે. જ્યારે જુના સચિવાલયના એક બ્લોકમાંથી બીજા બ્લોકમાં જવા માટે પેસેજની વ્યવસ્થા છે. જેના લીધે વિકલાંગો માટે લીફ્ટ મુકવાનું આયોજન વધુ સરળ બને તેમ છે. અલબત્ત ઓછા ખર્ચે સુવિધા ઉભી કરી શકાય તેમ છે. પાટનગર યોજના વિભાગના સુતોમાંથી મળતી માહિતી અનુસાર અગાઉ ત્રણ લીફ્ટ બે બ્લોકને જોડતી મુકવામાં આવી હતી. જ્યારે હવે વધુ પાંચ લીફ્ટ મુકવાનું આયોજન કરાયું છે. જેના આધારે વિકલાંગ વ્યક્તિઓ કુલ ૧૦

આજે “સ્વરાજ” ટીવી સિરીયલનું ખાસ સ્ક્રીનીંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ દૂરદર્શન પરથી આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે પ્રસારિત થતી “સ્વરાજ” ટીવી સિરીયલ માટે આજે મહાત્મા મંદિર ખાતે ખાસ સ્ક્રીનીંગ રાખવામાં આવ્યું છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને મંત્રીમંડળના સભ્યો, ઉચ્ચ સનદી અધિકારીઓ તેમજ ૪૦૦થી વધુ પદાધિકારીઓને આ માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજનાર આ સ્ક્રીનીંગને લઈ તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ આરંભી દેવામાં આવી છે. ભારતના સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામની સમગ્ર ગાથા દર્શાવતી “સ્વરાજ” સિરીયલનું આ ખાસ સ્ક્રીનીંગ સાંજે ૪ વાગે શરૂ થશે.

શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના ૭ કેસ

સે. પ ના દર્દીને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા, શહેર-જિલ્લામાં ૨૧ દર્દી રિકવર થતાં ડિસ્ચાર્જ કરાયા : શહેરમાં આજે સે. ૧, ૨૦, ૫ અને સરગાસણ, સુઘડમાંથી કેસો મળ્યા ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણનું જોર સતત ઘટી રહ્યું છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના આજે નવા ૭ કેસ નોંધાતા તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના પાંચ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં આજે સે. પના એક દર્દીને સઘન સારવારની જરૂરિયાત જણાતાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. શહેરમાં આજે સે. ૧, ૨૦, ૫ અને સરગાસણ, સુઘડમાંથી કેસો મળી આવ્યા છે. શહેરમાં સંક્રમણ ઘટ્યું છે અને એક્ટીવ કેસની સંખ્યામાં પણ ઘટાડો નોંધાયો છે. આજે ૮ દર્દી રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે કોરોનાના ૨ કેસ નોંધાયા છે. બન્ને કેસ ગાંધીનગર ગ્રામ્યમાં નોંધાયા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના પ્રાંતિયા અને જહુંદ ગામેથી બે કેસો મળ્યા છે. આજે નોંધાયેલા બે દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૩ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેર-જિલ્લામાં રિકવરી રેટ ૮૫ ટકાને પાર થયો હોવાથી તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે.

વરસાદ અને પાક પેટનમાં બદલાવ, ખરીફ વાવણી ૮૮ ટકા વિસ્તારમાં સંપન્ન મગફળી, તલ, સોયાબીનનો વાવેતર વિસ્તાર વધ્યો, કપાસમાં ચુસિયા પ્રકારની જીવાતનો ઉપદ્રવથી ખેડૂતો પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જિલ્લામાં આ વખતે પાકની વાવેતર પેટનમાં બદલાવ જોવા મળ્યો છે. ખેડૂતોએ ત્રણ વર્ષની સરેરાશ વાવેતર સામે આ વખતે મગફળી, તલ અને સોયાબીનની ખેતી તરફ ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. કઠોળ પાકોના વાવેતર વિસ્તારમાં પણ નજીવો વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. જિલ્લામાં આકાશી ખેતીનું મહત્વ વધારે છે અને જિલ્લામાં આ વખતે સિંચાણનો ૭૫ ટકા વરસાદ અત્યાર સુધીમાં નોંધાઈ ચુક્યો છે. જિલ્લામાં આ વખતે કપાસ, ચોમાસુ બાજરીના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. મકાઈનું વાવેતર પણ નજીવ વધ્યું છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૮૮ ટકા ખરીફ વાવણીની કામગીરી સંપન્ન થઈ ગઈ છે.

જિલ્લામાં જે વાવેતર થયું છે તેમાં ડાંગરનું વાવેતર ૧૨,૪૫૩ હેક્ટરમાં, ચોમાસુ બાજરીનું વાવેતર ૧૦૪૩ હેક્ટરમાં, મકાઈનું વાવેતર ૧૪ હેક્ટરમાં, મગનું વાવેતર ૧૫૭૧ હેક્ટરમાં, મઠનું વાવેતર ૧૦૪ હેક્ટરમાં, અડનું વાવેતર ૭૬૬ હેક્ટરમાં, મગફળીનું વાવેતર ૧૧,૮૭૧ હેક્ટરમાં, તલનું વાવેતર ૪૩૪ હેક્ટરમાં, દિવેલાનું વાવેતર ૧૫,૮૩૨ હેક્ટરમાં, સોયાબીનનું ૧૪૨ હેક્ટરમાં, કપાસનું વાવેતર ૨૦,૫૬૮ હેક્ટરમાં, ગુવારનું વાવેતર ૩૦૧૩ હેક્ટરમાં, શાકભાજીનું વાવેતર ૧૨,૮૩૩ હેક્ટરમાં અને શાસચારાનું વાવેતર ૩૧,૮૨૮ હેક્ટરમાં નોંધાયું છે. જિલ્લામાં વરસાદ જે રીતે નોંધાયો છે તેથી કપાસના પાકમાં ચુસિયા જીવાતનો ઉપદ્રવ ખેડૂતો માટે પરેશાનીનો મુદ્દો બન્યો છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી વરસાદે વિરામ લીધો હોવાથી ખેડૂતો નવી વાવણીને બદલે આંતર ખેડ અને નિંદામણની કામગીરીમાં વધુ વ્યસ્ત બન્યા છે. જિલ્લામાં ખેડૂતોએ તેલિબિયા પાકોના વાવેતરમાં વધુ રસ દાખવ્યો છે અને પરંપરાગત પાકોના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો કર્યો છે. આ વખતે વરસાદની પેટનમાં પણ બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે અને ખંડીય વૃષ્ટિ વધુ નોંધાઈ છે. જિલ્લામાં દરેક ગામ તાલુકામાં ખરીફ વાવણી ૮૬ ટકા વિસ્તારમાં, ગાંધીનગરમાં ૮૨ ટકા, કલોલમાં ૭૫ ટકા અને માણસામાં ૮૮ ટકા વિસ્તારમાં સંપન્ન થઈ ગઈ છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧,૧૪,૧૪૪ હેક્ટર વિસ્તારમાં ખરીફ વાવણી થઈ ગઈ છે.



ધોળેશ્વર મહાદેવની જય... - પાટનગરના પાદરે પૌરાણિક શીવાલય એટલે ધોળેશ્વર મહાદેવ... ગાંધીનગર શહેર અને આસપાસના વિસ્તારોના ભાવિકોની શ્રદ્ધાભિંદુ સમા ધોળેશ્વર મહાદેવમાં શ્રાવણના છેલ્લા સોમવારે સવારથી મોડીરાત સુધી શીવભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા... હર-હર મહાદેવ અને જય મહાદેવના જયઘોષથી મંદિર પરિષદ ગાજી ઉઠ્યું હતું... અવનવી દુહોની રંગોળીથી મહાદેવને શણગારાય છે... અને શ્રાવણ મહિનામાં દૂર-દૂરથી ભાવિકો ધોળેશ્વર મહાદેવના દર્શને ઉમટે છે...

છેલ્લા દોઢ દાયકાથી બિન ઉપયોગી શહેરનું એકમાત્ર ઓપન એર થિયેટર હવે મનપા સંભાળશે

ખંડેર ઓપન એર થિયેટરની ખાળવણી કરવાનું પણ ખાતર માથે દિવા સમાન : શહેરના હાર્ટ સમા વિસ્તારમાં મરણપથારીએ પડેલા થિયેટરને જીવંત બનાવવા માટે પણ કોઈ પ્રયાસ થતો નથી : સે-૧૨ નો રંગમંચ રીનોવેશનના અંતે તેચાર થતા હવે કોર્પોરેશનને સોંપી દેવાશે ગાંધીનગર તા ૨૨ ગાંધીનગરમાં કોર્પોરેશન અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ લાંબા સમયના અંતે હવે શહેરના ઉદ્યાનો રંગમંચ અને લગનવાડી અને સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની જાળવણીનું કામ પણ હવે મહાનગરપાલિકાને સોંપી દેવાયું છે. જ્યારે હવે બાકી રહેતા રંગમંચ પણ રીનોવેશનની કામગીરી બાદ કોર્પોરેશનને સોંપવા પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. સે-૧૨ ના રંગમંચના રીનોવેશનનું કામ પૂર્ણ થતા હવે તેની પણ સોંપણી કરી દેવાશે આ ઉપરાંત ઘ-૫ સ્થિત ઓપન એર થિયેટર પણ છેલ્લા દોઢ દાયકાથી ૩૩ પ્રોજેક્ટ પુરવાર થયો છે. જેની નિભાવણી કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે પણ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ઘ-૫ પાસે દોઢ દાયકા પહેલા ઓપન એર થિયેટરનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું ઓપન એર થિયેટરના નિર્માણ પાછળ અંદાજિત રૂ ૫૫ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ સમય જતા આ પ્રોજેક્ટ લોક સ્વીકૃતિ ન મળતા અત્યાર સુધી ઓપન એર થિયેટર માંડ આંગળીના વેઢે ગણી શકાય તેટલી વાર જ ઉપયોગમાં લેવાયો છે. ઉપયોગના અભાવે ખંડેર બનતા ઓપન એર થિયેટર પાસે કચરાના ઢગ પડકાયા છે. જ્યારે થિયેટરની જાળવણી કરવાનો મામલો પણ સરકાર માટે ખાતર માથે દિવા સમાન બન્યું છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા ઘણાં સમયથી ઓપન એર થિયેટરના સ્થાને નવો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવા માટે પણ પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. ઘ-૫ ખાણીપીણી બજાર સામેના હાર્ટ સમા વિસ્તારમાં સ્થિત ઓપન એર થિયેટર આસપાસ શ્રમિકોના ઝુંપડા પણ ઉભા થઈ ગયા છે. જો કે હવે દોઢ દાયકાના અંતે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા ઓપન એર થિયેટર કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે પ્રક્રિયા હાથ ધરી દેવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી કોર્પોરેશન પાસે પણ સેક્ટરોમાં શેરી સફાઈ અને મિલ્કત વેરા તેમજ ઢોર પકડવા સિવાય અન્ય વિશેષ કામગીરી ન હતી પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગુડાનો વિસ્તાર પણ કોર્પોરેશનમાં ભળી જવાની સાથે સેક્ટરોના ઉદ્યાનો, રંગમંચો અને આંતરિક રસ્તાઓની જાળવણીની જવાબદારી પણ હવે કોર્પોરેશન શીરે છે. ત્યારે ઘ-૫ સ્થિત ઓપન એર થિયેટર પણ હવે કોર્પોરેશનને ટુંકમાં જ સોંપી દેવાશે. ઓપન એર થિયેટર એક ૩૩ પ્રોજેક્ટ તરીકે ઉભરી આવ્યો છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં કોર્પોરેશન કક્ષાએથી થિયેટર લોક ઉપયોગી

શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના વધુ ૨ કેસ નોંધાયા

બે મહિલાના કેસ : બન્નેએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો : શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના ૧૬ દર્દી ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના આજે વધુ ૨ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં જે ગતિએ સ્વાઈન ફ્લુના કેસો વધી રહ્યા છે તેથી તંત્રમાં ચિંતા વધવા પામી છે. ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં હાલ જે બેવડી ઋતુનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે તેને લઈ સ્વાઈન ફ્લુના કેસો વધી રહ્યા છે. કેસો છુટાછવાયા મળી રહ્યા છે પણ તે ઝડપથી ફેલાતો હોવાથી તંત્રએ પણ હવે આક્રમક રણનીતિ તૈયાર કરી અમલમાં મુકવા માટે મન બનાવી લીધું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે નોંધાયેલા બે કેસ મહિલા દર્દીઓના છે. આ બન્ને દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. આજે નોંધાયેલા બે કેસ સાથે શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ૧૬ પર પહોંચી છે. શહેરમાં આજે ઈન્ફોસીટી વિસ્તારમાં ૫૫ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ ઉપરાંત સરગાસણ ગામેથી ૬૫ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવેલ છે. સ્વાઈન ફ્લુના સંક્રમણમાં પણ મોટી વયના અને મહિલા દર્દીઓ નોંધાતા હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સ્વાઈન ફ્લુનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

ઝુંડાલ-અડાલજ-ત્રિમંદિરનો માર્ગ ૭૭ કરોડના ખર્ચે આઠ માર્ગીય બનાવશે

૩૪માં આવતા અડાલજના અન્ડર પાસનું પણ વાઈડનીંગ કરાશે : મહેસાણા પાલનપુર તેમજ ઉત્તર ગુજરાત તરફ જતા ટ્રાફિકની અવરજવર સરળ અને ઝડપી બનશે ગાંધીનગર તા ૨૨ ગાંધીનગર શહેર સહીત આસપાસના વિસ્તારમાં ટ્રાફિકનું ભારણ વધી રહ્યું છે. શહેરમાં પણ મેગાસીટીની જેમ ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે અમદાવાદ સહીત ઉત્તર ગુજરાત સાથે જોડાયેલા નજીકના માર્ગો પર પણ ટ્રાફિકનો સિનારીયો બદલાયો છે. શહેર આસપાસના મુખ્યમાર્ગો પર ટ્રાફિકનું ભારણ વધ્યું છે. જેને અનુલક્ષીને અમદાવાદ મહેસાણા હાઈવે પર ઝુંડાલથી અડાલજ અને ત્રિમંદિર સાથે જોડાયેલા માર્ગને ચાર માર્ગીયમાંથી આઠ માર્ગીય કરવા માટે આયોજન કરાયું છે. આ કામને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. જેની પાછળ અંદાજિત રૂ ૭૭ કરોડનો ખર્ચ કરાશે. ગાંધીનગર આસપાસના વિસ્તારમાં સ્થિત આ માર્ગ ચાર માર્ગીય છે. જ્યારે આ માર્ગ પર રખડતા ઢોરોનો ત્રાસ પણ વધુ છે. આ માર્ગ પર ભારે વાહનોની અવરજવર વચ્ચે ટ્રાફિકનો ધમધમટ પણ વધ્યો છે. જ્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે આ માર્ગ પર સલામતી પણ જોખમી છે. જ્યારે રોડ સેફ્ટીના પરિબળોને ધ્યાનમાં રાખીને આ માર્ગને આઠ માર્ગીય બનાવવા માટે આયોજન કરાયું છે. આ માર્ગના વાઈડનીંગનું કામ હાથ ધરવા માટે તંત્ર સમગ્ર સ્થાનિકો દ્વારા અવારનવાર રજૂઆતો કરવામાં આવતી હતી. જ્યારે આ રજૂઆતોને અનુલક્ષી આ માર્ગને પહોળો કરવા માટે આયોજન કરાયું છે.